来源:菏泽成武公安

"只要扫一扫,就能领取礼品!"这样的场景你可能遇见过。有人扫码后确实能领到免费的礼品,但也有人没有那么幸运,扫码后就掉进了诈骗分子层层设下的圈套。11月10日,成武县公安局网安大队联合苟村集派出所经缜密侦查,成功打掉一个专门为电信网络诈骗活动提供前端"引流"服务的团伙,田某等3名犯罪嫌疑人落网。

11月10日上午,网安大队接到举报线索:有人在苟村集镇集会上进行"地推引流",场面火爆、围观群众较多。接到线索后,网安大队立即联合苟村集派出所民警赶至现场,到达现场后发现人员已离开,民警立即在周围走访调查,调取相关证据。办案民警通过分析研判,最终将嫌疑人田某、刘某、任某抓获归案。



嫌疑人到案后,拒不供述其违法犯罪事实,民警与其斗智斗勇,在大量证据面前,嫌疑人最终承认了犯罪事实。经查:田某在网上聊天时发现通过"地推"将群众所使用微信拉至特定微信群进行"引流"能够获得高额回报,眼见工作轻松、来钱快,田某和其妻子刘某、其朋友任某共同做起了"地推引流"。为增加推广成功率,三人特意购买了大批小礼品,到乡镇人流密集的集会推广引导群众扫码加入特殊微

信群,之后上家会以特定微信群内的人头数通过虚拟货币支付田某佣金,田某将虚拟货币转卖后,再将所得的钱进行分配。不明真相的群众以为自己获得了好处,其实他们所在的特定微信群已经被犯罪团伙用于实施违法犯罪活动,田某三人在利益驱动下在多地疯狂"引流"人员扫码进群,非法获利五万余元。